
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice : 8 points 

Calculer les limites suivantes : 
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Problème : 12 points 

Soit la fonction numérique h : IR IR   telle que :   
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A)       1)   Justifier que hD =IR. 

2) Etudier la continuité et la dérivabilité de h en 1. 

3) Déterminer les limites de h aux bornes de hD . 

4) a) Montrer que la courbe hC  admet une asymptote ( 1D ) d’équation :     

2 xy  en -  à préciser. 

      b) Etudier le comportement de hC en + . 

      c) Préciser la position de hC  par rapport aux asymptotes. 

5)   a) Calculer )(' xh dans les intervalles où h est dérivable. 

      b) Etablir le tableau de variation de h. 

      c) Tracer hC et les asymptotes dans un repère orthonormé (O, ji, ). 

B) Soit g la restriction de h à l’intervalle  1,   

       1)  Montrer que g est bijective de  1,  sur un intervalle J à déterminer. 

       2)  Montrer que l’équation xxg )(  admet une unique solution . 

                       Montrer que
4

3
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1
  . 

3) a) Etudier la dérivabilité de  1g . 

      b) Calculer   )2(
'1g . 

      c) Construire )( 1g
C . 
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